
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

 
25 березня 2026 року м. Запоріжжя   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Юрій Безсонов – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини;  

Аліна Бульба – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Аліною Бульбою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному 

вебсайті Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Освітні центри «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна», який містить інформацію щодо правил вступу у 

2025 році, відомості про діяльність освітніх центрів, контакти відповідальної особи, 

а також дороговказ (пам’ятку) вступника з детальним описом процедур вступу, 

проходження співбесід та переліком спеціальностей. 

Водночас під час аналізу зазначеного дороговказу встановлено, що окремі 

гіперпосилання є неактивними: при переході за ними сторінки не містять необхідної 

інформації, зокрема щодо отримання додаткових відомостей та завантаження заяви-

анкети. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті закладу освіти 

розміщено актуальну інформацію про уповноважену особу, відповідальну за 

діяльність освітніх центрів, електронну пошту та контактні телефони:                                             

Косторной Сергій Володимирович, pk@tsatu.edu.ua, +38-099-614-83-02,                              

+38-098-75-17-448 (Viber, Telegram). 

За результатами моніторингу встановлено, що зазначені контактні дані є 

актуальними: відповідальна особа оперативно відповідає на телефонні дзвінки та 

повідомлення. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про режим роботи освітніх центрів, строки 
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прийому документів, а також порядок вступу для зазначеної категорії осіб 

розміщена на вебсайті закладу освіти та у відповідному Порядку прийому для 

здобуття вищої освіти. Документ доступний для завантаження за посиланням, 

розміщеним на сайті. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: інформація щодо маршруту до 

освітніх центрів обмежується зазначенням їх адреси, що передбачає самостійне 

прокладання маршруту вступником. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 

Запорізький академічний ліцей № 15 Запорізької міської ради, розташований за 

адресою: вул. Фортечна, 68, м. Запоріжжя, Запорізька обл.  

На вебсайті розміщено актуальну інформацію щодо днів і годин роботи 

закладу, електронної пошти та контактних телефонів. 

Водночас, інформація, розміщена на вебсайті, щодо уповноваженого закладу 

середньої освіти потребує актуалізації у зв’язку зі зміною назви та типу закладу. 

Наразі на сайті зазначено попереднє найменування – Запорізька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 15 Запорізької міської ради Запорізької області. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

 
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Таврійського державного агротехнологічного університету 

імені Дмитра Моторного. 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: пр. Соборний, б. 226, м. Запоріжжя, 

Запорізька обл. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  

Косторного Сергія Володимировича – відповідального секретаря приймальної 

комісії, відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» Таврійського державного агротехнологічного університету; 

Чижикова Івана Олександровича – проректора з науково-педагогічної роботи. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів регламентується правилами прийому до закладу 

вищої освіти, які щороку затверджуються в установленому порядку та містять 

окремий додаток щодо організації роботи освітніх центрів. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Умови вступу викладені у Правилах прийому до закладу освіти у 2025 році 

затверджено протоколом вченої ради № 8 від 25.03.2025 (зі змінами). Зазначена 

інформація оприлюднена на офіційному вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році звернулося 520 осіб. 
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Кількість осіб, які подали заяви через освітні центри, становить 844 особи, з 

яких зараховано на навчання 463 особи, у тому числі: 285 осіб – на бюджетну форму 

навчання (у змішаному форматі); 178 осіб – на контрактну форму навчання (у 

змішаному форматі). 

У студентів існує запит на переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну і складає – 19 осіб. 

Міністерством освіти і науки було виділено 19 бюджетних місць. 

 

        Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти не здійснює ведення статистичних даних щодо вступників у 

розрізі територій, з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилась на 34%. 

Так, у 2024 році до закладу освіти вступило 705 осіб, у 2025 році – 463 особи. 

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, зменшення 

кількості вступників обумовлене складністю виїзду з тимчасово окупованих 

територій, а також відсутністю у абітурієнтів гарантій щодо їх зарахування на 

бюджетну форму навчання.  

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

У вступників наявна можливість на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, проживати у гуртожитку безкоштовно, проте таких 

звернень не надходило. 

Заклад освіти забезпечує консультування осіб з тимчасово окупованих 

територій у телефонному режимі, через соціальні мережі (зокрема Facebook), а 

також під час особистого прийому. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

Запорізький академічний ліцей № 15 Запорізької міської ради для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який розташований за адресою: вул. 

Фортечна, б. 68, м. Запоріжжя, Запорізька обл. Водночас, інформація, розміщена на 

вебсайті, щодо уповноваженого закладу середньої освіти потребує актуалізації у 

зв’язку зі зміною назви та типу закладу. Наразі на сайті зазначено попереднє 

найменування – Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 Запорізької 

міської ради Запорізької області. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти організовано підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій у дистанційному форматі за дисциплінами, що входять до 

програми національного мультипредметного тесту (українська мова, англійська 

мова, математика, історія України, хімія). 

Крім того, проводиться підготовка до інших вступних випробувань, зокрема 

єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування. 
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На вебсайті закладу освіти розміщено додаткові навчальні матеріали та корисні 

посилання для підготовки, зокрема: програми співбесід для підготовки до 

складання профільного іспиту, інтернет-платформа «Доступна освіта», 

Український центр оцінювання якості освіти, всеукраїнська школа онлайн, iLearn. 

Розміщення інформації у закладі освіти 
Під час моніторингового візиту встановлено, що інформаційні матеріали 

щодо діяльності освітніх центрів розміщені на інформаційних стендах у 
приміщенні закладу освіти, а також на його офіційному вебсайті. 
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- неможливість забезпечення стабільності зв’язку та мережі Інтернет 

вступників; 

- рівень безпеки для умов вступу абітурієнтів та подальшого навчання 

студентів безпосередньо з тимчасово окупованих територій України. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного: 

розмістити на вебсайті закладу освіти Порядок прийому для здобуття вищої 

освіти до Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес на 2026 рік; 

вжити заходів щодо приведення у відповідність інформації, розміщеної на 

офіційному вебсайті закладу освіти, в частині відомостей про уповноважений 

заклад загальної середньої освіти, з урахуванням актуального найменування та типу 

такого закладу; 

оновити неактивні посилання у дороговказі вступника. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

Аліна БУЛЬБА 

   

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

Юрій БЕЗСОНОВ 

 


